

得獎感受

周結雯家長

這次結雯能够代表香港參加希臘的夏季世界賽擇到兩面銀牌、三面銅牌，雖然不是驕人的成績，但對結雯來說，已是上了寶貴的一課。

當初我沒有奢望結雯能夠擇到獎牌，只是覺得有這麼寶貴的機會讓她出外見識一下，增廣見聞已是心滿意足了。她接受訓練只有三年時間，而且訓練期間表現欠佳，幸好教練給我的熱誠打動，對她不離不棄，而且還耐心教導，給予她機會，我很感激。就算她聽不到，我也衷心向她說聲：「多謝你，杜 Miss！」。

謝謝體諒與支持

其實要多謝的豈只教練。一直以來，學校的老師和社工都給了結雯很多的鼓勵和支持，特別是李小燕姑娘和吳海曼老師。為了令結雯能愉快的投入訓練，這兩位功臣確實下了不少功夫。其實家校合作是很重要的。結雯為了參加比賽缺席了很多課堂，幸好得到校方的體諒和支持。沒有你們的支持，相信我和結雯沒有這麼順利渡過這個艱難的時刻。

其實我也要向結雯說聲多謝！多謝她為媽媽爭回一

口氣。記得當初結雯因為身體柔軟度非常好，所以順利通過三次測試，加入了體操隊。於是往後每星期要訓練四小時，犧牲了兩個半天的學習時間，結果換來的只是家人的反對和埋怨。他們認為體操是一項很危險的運動，不但會影響學業而且還會累了她一世，更說難道她會出場表演嗎？就是這句說話令我捱到今天。雖然這些日子裏，我東奔西跑，每星期由兩天奔到四天的訓練時間，之後我還要上班，但我沒有怨言，因為她是我的女兒。

無條件的愛

每個做父母的都會為自己的兒女無條件的付出，而且不求回報，但如果有，當然是錦上添花啦！結雯的付出不但有了回報；而且還證實自己可以上台及攞到獎牌。我覺得結雯已經好叻。十歲就坐了兩次飛機，到過武漢做技術交流，代表過香港出外參賽。她比家人幸運得多了，我以你為榮。況且沒有今次的體驗，我也不知道結雯出外時的紀律是不合格的，這又令我上了一課。

最近我看了一份報章，講述一位藝人的兒子四歲時才被發現患了自閉症，但他並沒有抱怨，而且每天放工回來都幫兒子溫習功課。他深深體會到特殊小朋友需要多點耐心去照顧。我也曾聽過一位鋼琴老師說，其實每位特殊小朋友都有某一方面的潛質，只要悉心栽培，表現比普通人更好。所以，無論是普通小朋友或是特殊小朋友，我們的共同目標都是想他們健健康康、快快樂樂的成長，是嗎？